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DATI TECNICI / DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL DATA / SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE DATEN

LARGHEZZA / ANCHO / WIDHT / LARGEUR / BREITE

ALTEZZA / ALTO / HEIGHT / HAUTEUR / HÖHE

PROFONDITÀ / PROFUNDIDAD / DEPTH / PROFONDEUR  / TIEFE

FRESA / FRESA / CUTTER / FRAISE / FRÄSE

MOTORE / MOTOR / MOTOR / MOTEUR / MOTOR

280 mm.

Sinterizzata sui 4 lati / Sinterizada de 4 lados /
Sinterised on 4 sides / Sinterisée à 4 côtés /
Sintiert von 4 seiten

MORSETTI / MORDAZAS / JAWS / MÂCHOIRES /
SPANNBACKEN

520 mm.

245 mm.

PESO / PESO / WEIGHT / POIDS / GEWICHT 16 Kg.

HSS 63 x 5 x 16  Z=80 84º

Monofase / Monofásico / Single phase / Monophasé /
Einphasig
220 V. - 50 Hz. - 0,12 Kw - 1.500 rpm
Opzionale Monofase / Opcional Monofásico / Single phase
Optional / En Option Monophasé / Einphasig Optional
110 V. - 60 Hz. - 0,12 Kw - 1.800 rpm
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Neustraße 161
42553 Velbert - GERMANY

Telefon (02053) 49 62-0
Telefax (02053) 49 62-22

e-mail: info@errebi-gmbh.de

Errebi Deutschland GmbH
Filiale/Branch

I-32040 Cibiana di Cadore (BL)
Via Pianezze, 42-49

Tel. +39 0435 542500 - Fax +39 0435 542522
e-mail: info@errebispa.com

www.errebispa.com

Errebi spa


